
アンケート項目 回答 １年 ２年 ３年 計

ある 0 0 0 0

ない 10 6 7 23

冷やかし、からかい、悪口 0 0 0 0

仲間はずれや無視 0 0 0 0

軽くぶつかられる、遊ぶふりをしてたたかれる 0 0 0 0

ひどくぶつかられる、たたかれる、蹴られる 0 0 0 0

お金や持ち物をかくされる、いたずらされる 0 0 0 0

恥ずかしいこと・危険なことをされる、させられる 0 0 0 0

メール・無料通話アプリで悪口を書かれる、仲間はずれにされる 0 0 0 0

その他 0 0 0 0

している 0 0 0 0

していない 0 0 0 0

学校の先生 5 3 5 13

スクールカウンセラー 0 0 1 1

友人 4 3 4 11

父や母 7 4 6 17

兄弟姉妹 2 2 2 6

電話相談 0 0 0 0

メールやＳＮＳの相談窓口 0 0 0 0

だれにも相談しない 1 1 0 2

その他 0 0 0 0

ある 0 0 0 0

ない 10 6 7 23

知っている 9 5 7 21

知らない 1 1 0 2

そう思う 9 5 6 20

そう思わない 0 0 0 0

よくわからない 1 1 1 3

⑦

苦しんだり、悩んだりして心が傷つく「いじ

め」はどんな理由があっても許されないこと

だと思うか

④ 嫌な思いをした時、誰に相談するか

⑤

今年の４月から今日まで、友人が嫌な思いを

しているのを見たり、聞いたりしたことがあ

るか

⑥
学校から配付される「子ども相談支援セン

ター電話相談紹介カード」を知っているか

③
①で「ある」と答えた人が今も嫌な思いをし

ているか
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①
今年の４月から今日まで、嫌な思いをしたこ

とがあるか

② ①で「ある」と答えた人がされた内容
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